



COOPERATIVISMO. Los funcionarios del Ministerio de Economía, licenciados Morena de Cabrera, Francisco Tobar, José Rodolfo Sandoval y Ana Aracely Fólgar, desarrollan eventos de capacitación entre el personal de esa Secretaría de Estado, a fin de fomentar los principios del cooperativismo.



PRIMER LUGAR. María Lourdes Parada, de la Escuela Experimental "Humberto Romero Alvergue", ganó el Premio "Universidad José Matías Delgado", en el concurso de Monografía "La Familia que deseo Tener". Le acompañan representantes del Ministerio de Comunicaciones y de la Subcomisión de Juventud, Población y Familia.

Título propiedad para más de 62 mil familias

Cerca de 73 mil escrituras de propiedad, de la Reforma Agraria, que beneficiarán a más de 62 mil familias, serán inscritas en los próximos dos años.

Así lo dio a conocer ayer el Presidente de la Financiera Nacional de Tierras Agrícolas (FINATA), señor José Orlando Arévalo.

En la actualidad, explicó, solamente se han inscrito en el Registro de la Propiedad los títulos de unas tres mil cuatrocientas.

No pertenezco a la Democracia Cristiana, eso deseo dejarlo claro, únicamente soy un ciego defensor de los derechos del hombre del campo, la fuerza mayor de nuestro sectores vivos, señaló.

Deseo, realizar una labor concreta hacia el campesinado y buscar los mecanismos legales para llevar desarrollo, tanto económico como social a esas miles de familias rurales que están.

—Pasa a la página 43—

Enfoque de las elecciones en Guatemala hace el CCE

El evento electoral de Guatemala, es una escuela de civismo del que sacaremos experiencias para beneficio de nuestro trabajo.

Así lo expresó ayer el Presidente del Consejo Central de Elecciones, CCE, Dr. Mario Samayoa, a su regreso de Guatemala, a donde asistió como observador por parte de El Salvador, acompañado de los otros dos miembros del Consejo: Ing. Francisco Merino López y Dr. Ramiro

Arturo Méndez Azahar.

Los pueblos latinoamericanos tenemos una gran similitud en nuestros sentimientos cívicos, añadió por su parte el Ing. Merino López y ante la alternativa civilizada, todos respondemos positivamente, pues somos por naturaleza amantes de la libertad, del progreso y de la paz.

El Dr. Méndez Azahar hizo notar el hecho de que en Guatemala, con bastante tiempo de anticipación, todos los organismos electorales (Juntas Receptoras de Votos, etc.), han recibido una capacitación excelente, lo que ha servido de base para brindar al pueblo guatemalteco un



SOCIAL DEMOCRACIA. Miembros de la directiva provisional del Partido Social Demócrata (en organización), que se presentarán hoy ante el Consejo Central de Elecciones, a solicitar autorización para realizar actividades proselitistas. De izquierda a derecha: Dr. Ramiro Peña Marín, Dr. Mario Reni Roldán y escritor Rafael Mendoza.



FERIA DEL HOGAR. Los artesanos Ana Guadalupe Santos, René Arturo Villalta y Carlos Santos, informan que la Feria del Hogar a realizarse del 5 al 20 de Noviembre, es una oportunidad para el artesano salvadoreño de dar a conocer sus productos artesanales, tanto a los turistas nacionales como extranjeros, y buscar nuevos mercados de comercialización.

500 mil se necesita para la señalización

Más de 500 mil colones se necesitan para la señalización vial, de la Zona Metropolitana.

Informa lo anterior, la Comisión Nacional de Educación y Seguridad Vial

CONESVI, expresando que con tal objeto y en ocasión de celebrarse en el mes de Noviembre el III aniversario de fundación de la Co-

—Pasa a la página 43—

Cafetalera rechaza orden de desalojo

Los bienes confiscados son imprescriptibles, argumenta la Cafetalera, ante amenaza de desalojo de su propio local que le hace el INCAFE.

La Cafetalera informó ayer haber recibido y rechazado la orden de desalojo de su propio local, por parte del Instituto Nacional del Café, en lo que consideran un abuso y actuación ilegal de su Presidente, Lic. Manuel Inocente Morales Ehrlich, como respuesta a su permanente lucha por defender los intereses de los productores, tanto en la comercialización del grano, como condi-

ciones de pago locales y otras medidas oficiales que afectan directamente a este gremio.

—Pasa a la página 63—

Se presentan hoy al CCE social demócratas

El Partido Social Demócrata (en organización) solicitará hoy, al Consejo Central de Elecciones, autorización para realizar actividades proselitistas.

Presentarán la documentación requerida por el CCE, los miembros de la directiva provisional: Dr. Mario Reni Roldán, Secretario General; Dr. Ramiro Peña Marín, Secretario de Actas; y el escritor Rafael Mendoza, Secretario de Co-

municaciones y Propaganda.

Manifestaron, en visita que efectuaron ayer a LA PRENSA GRAFICA, que su principal objetivo es luchar por la pacificación del país, y buscar el bienestar de las grandes mayorías, combatiendo la injusticia social.

Afirmaron que, de acuerdo a lo que establece su De-

—Pasa a la página 43—

Espíritu del pueblo es Feria del Hogar

La Primera Feria del Hogar es la demostración de la actividad y del espíritu de los salvadoreños, para no dejarse vencer ante circunstancias adversas.

Así lo expresó ayer el Ministro de Economía, Dr. Ricardo González Camacho, al referirse al evento ferial inaugurado anteaayer y que concluirá el 20 del presente mes.

El dinamismo de la iniciativa privada y el esfuerzo de la clase trabajadora, se destacan grandemente en cada mostrador de la Feria del Hogar, añadió. Con este evento, el pueblo consumidor podrá

obtener a precios de feria, artículos que le son necesarios.

La Primera Feria del Hogar es el ejemplo de esa libre iniciativa que arriesga su capacidad económica y que pone todo su esfuerzo para sacar adelante al país, indicó. Más adelante el Ministro González Camacho resenó que son 500 los expositores en la Feria y este evento, dijo, viene a ser una inyección económica a la vida nacional, como parte de lo que se conoce como el proceso de reactivación, propósito fundamental del Gobierno

—Pasa a la página 42—



REINA DE FIESTAS. (Usulután). La señorita Rosario Torres Serpas, fue electa Reina de las Fiestas Patronales de esta ciudad, entre varias candidatas que aspiraban al cetro. La coronación de la Soborana será el 17 del presente mes, al dar

inicio las festividades. Recibe la Banda de Honor de la Reina saliente, Srta. Idalia Avilés Aparicio, en presencia del Gobernador Departamental Sr. Luis Angel Lazo (izquierda) y Cnel. Miguel Alfredo Vasconcelos, Comandante Departamental.